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Шановний Миколо Янаєвичу! 

 
Я пишу цей мотиваційний лист, бо прагну навчатися у ВСП «Аграрно-

економічний фаховий коледж ПДАУ» за програмою фахового молодшого 
бакалавра, зі спеціальності «Агрономія». Мені відомо, що потрапити на навчання за 
цією програмою дуже непросто, оскільки наразі це дуже актуальна спеціальність і 
конкурс на вступ дуже високий, а кількість місць обмежена. Однак, я дуже хочу 
навчатися саме тут. 

Я маю відмінні оцінки з профільних предметів: біології, природознавства, хімії, 
також цікавлюся навчальними дисциплінами цієї спеціальності, які не входять у 
шкільну програму, зокрема, вирощування і удобрення овочевих культур за новітніми 
технологіями. 

Я завжди хотів бути агрономом і маю надію, що ваш навчальний заклад може 
допомогти мені реалізуватися як спеціалісту в цій галузі. На мою думку, агроном, це 
по-перше, дбайливий хазяїн, який «горить» своєю справою. 

Я розумію, щоб бути хорошим фахівцем, потрібно поєднувати навчання та 
практичну роботу. В цьому плані мені дуже пощастило, оскільки мій батько має своє 
фермерське господарство (присадибну ділянку, теплицю, город) і я часто допомагаю 
йому в його справі. Цей практичний досвід лише підвищив мій інтерес продовжувати 
освіту за обраним напрямком та вступити до Вашого навчального закладу на 
спеціальність «Агрономія». 

Після ретельного перегляду навчальної програми, я усвідомив, що вона дуже 
актуальна на сьогоднішній день. Усі предмети здаються дуже важливими та цікавими. 
Особливо мене зацікавили курси Агрохімії, Захисту рослин, Механізації сільського 
господарства та Інформаційних технологій в сільському господарстві, тому що це 
та сфера, де я хотів би спеціалізуватися. 



Мені сподобалось, що ваш коледж проводить семінари, тренінги, зустрічі та 
форуми із залученням представників аграрної сфери, науковців, виробничників, які 
відкривають практичний досвід щодо вирішення аграрних, продовольчих та 
соціальних проблем суспільства. 

Я щиро прагну навчатися саме у Вашому коледжі, бо переконаний, що саме 
Ваш навчальний заклад допоможе мені розвинути себе як професіонала та лідера, що 
вкрай важливо для моєї майбутньої кар’єри. 

Закінчивши Ваш коледж, я можу прокласти шлях до своєї мрії, оскільки 
навчальна програма фахового молодшого бакалавра з «Агрономії» допоможе мені 
здобути необхідні знання та навички, щоб стати успішним підприємцем чи фахівцем 
в обраній галузі. 

Я також прагну брати активну участь у громадському житті та студентському 
самоврядуванні Вашого навчального закладу, бо це допоможе мені навчитися нести 
відповідальність не тільки за себе, але і за весь колектив, який, на мою думку, є 
важливим для керівника бізнесу.  

Я знаю, що навчання на спеціальності «Агрономія» є складним завданням, 
однак, я переконаний, що зможу опанувати всі необхідні теоретичні матеріали та 
відшліфувати практичні навички. 

Дякую за Ваш час та увагу, сподіваюся стати частиною Вашого студентського 
колективу. 

З повагою, ___________________ 
 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного 
листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладів фахової 
передвищої та вищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста 
історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 
спеціальність закладу освіти.  
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